



很多朋友特别是经常在网上申请信用卡或者是申请贷款的朋友都会收到这样的信息。信息的内容说的也比较简单，通常都是说你的信用良好可以秒批5万8万。通过高达99%之类的，或者是特邀优质客户等等，

很多人都有疑问了，既然这些广告是银行发的，他发这些广告，对他有啥好处吗？答案是必须有！注意看一下短信里面的申请链接，都是缩短了的邀请链接，你点开链接去申请，成功了对方就会获得对应的奖励提成！比如交通银行的奖励就很丰厚：

所以大家千万不要反复点击申请。不然就毁了你的征信！除非是你收到了银行的推荐电话或者是短信，否则建议大家一律不要理睬，直接删除这类短信。中介群发的短信均为1065或者是1066XXXXXXXXX这类的号码，为10-12位数或更长。银行的推荐一般都是客服如95599这类的号码或者是直接打电话给你。有真正需要信用卡的朋友不妨直接到银行柜台咨询办理。切勿轻信短信办理！

但是，作为个人来说，这种方式办卡，通过率感人。而且就算办下来，额度低不说，还要去银行面签才能开通，如果你经常点击申请，征信查询次数过多的话，会导致你本来能办下来信用卡的都办不下来，买房办贷款也批不下来，所以建议还是不要相信的好。

自己条件怎么样心里没点13数么？你在他们银行有很多业务往来么？有巨额存款么？有大量流水么？哪那么多优质客户？就算有，也是会银行工作人员主动联系你，上门给你办理，所以下次别再傻乎乎地去点击申请了。

如果是交通银行给你发的，应该是95559发来的短信才是真的，这是一种赚钱的套路。我之前在写的文章里面有讲过，现在很多银行都有邀请办卡，送礼品送手机送积分刷卡金之类的，很多人利用这个规则，把自己的推荐链接，用短信平台群发，一旦下卡就能得到银行所赠送的东西。

这是我收到的短信截图，很无奈，基本上每周都要收到三条左右。

可以肯定的是你的手机号码被泄露了。我也经常收到，并且收到很多很多。有交通银行，中信银行，民生银行，浦发银行等等一大堆，我都是直接删除。

通过以短信形式来邀请你办信用卡的要注意甄别邀请短信内容，有银行是因为你在该行的银行流水够大或银行理财做的足够多会官方发短信邀请你办信用卡或贷款，但办理的形式不会在短信里面有网页链接通道，而是让你去银行网点进行受理。我有几个朋友就是因为银行的流水够多被银行以短信形式邀请去受理信用卡，通常以这类形式邀请的银行是四大国有行居多。

那短信内容里面宣称你有白金资质的基本都是以诈骗为主，自己有什么应该是最清楚的，银行信用卡的受理参考标准无非三点：稳定的工作、有无固定资产、个人征信是否良好；所以遇到这类短信消息可从内容上进行判断真假，还有看邀请你的银行你是否在该行有业务，没有业务的话银行根本无从判断你的个人资质的。

这个是交通银行最新的推荐办卡活动，推荐6个人就可以获得手机！真是无利不起早！没好处谁会给你发！而且不仅仅是这些办卡奖励，如果对方和银行工作人员合作，链接里面植入银行员工代码，还可以获得银行员工的现金返点！

收到，这些信息是否意味着你就是真的是优质客户，可以获得高额度的秒批资格呢，如果是银行主动邀请你办理，那么恭喜你你的成功概率会大大的提高。但是根据我的经验，这种信息99%以上的都是银行发的。

网上有人认为这是一种信息泄露导致的推销短信。就像房产中介给你发的信息一样。而且，没有显示姓名和额度的短信，应该都是第三方发的，不过即使显示的姓名和额度，也未必一定是银行发的（毕竟，在正常情况下，整个互联网又很多你的个人信息）。

更要命的是，就算是银行发的，也并不一定就要去办，劝你最好不要被表面上的种种优惠所诱惑。

很多拥有信用卡的朋友都经常收到这样的短信，但真的是你的资质良好，银行邀请吗？其实不然，很多短信是一些推广平台，或者推荐人利用短信群发平台发过来的。而不是收到短信就是银行特邀客户了。随着信用卡的不断普及，各银行间也在不断增加发掘潜在客户的力量。很多银行都推出了推荐办卡有奖的活动。

而对于一些“羊毛党”来说，这无疑又是一项增加收入的好机会。有条件的就会利用短信群发平台等手段广撒网了。

怎样分辨是否真是银行邀请呢？其实很简单，只要看一下来信号码，完全可以分辨

清楚。

正规银行短信都是自家银行的专用号码，一般是五位数，多半都是以9开头的，比如工行95588等等。如果你收到的是106开头的一长串号码发来的邀请短信，可以确定，是一些信用卡平台或者推荐人发送的，完全可以置之不理。

如果收到的是正规银行95开头的五位数号码发来的邀请短信，那么，恭喜你，你可以试着耽误几分钟填一下资料，银行邀请可比自己申请下卡成功率大太多了。